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Iktatószám: Á/          /2025 

Pénzügyi, Településfejlesztési és 

Fenntarthatósági Bizottság ülése 

 Rendes 

Nyílt 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Képviselő-testülete Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági 

Bizottságának 2025. december 8. napján 18.00 órától a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott 

rendes nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

dr. Lack Mónika               jegyző     

Dr. Földvári-Nagy László   bizottsági tag, levezető elnök 

Poncsák Péter     bizottsági tag 

Danóczy Balázs    bizottsági tag 

Győrffy Zoltán     bizottsági tag 

Bellon Erika     bizottsági tag, hitelesítő 

Sólyom Attila      képviselő 

Egri Eszter      sportkoordinátor 

Hoós Péter     műszaki ügyintéző 

Tóth Mónika     pénzügyi csoportvezető 

  

 

Dr. Földvári-Nagy László levezető bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, a bizottság 5 fővel 

határozatképes. Hitelesítőnek felkéri Bellon Erika bizottsági tagot. A Bizottság a napirendet 

határozathozatal nélkül elfogadta.  

 

Napirend:  

1./ Telki község Önkormányzat 2025.évi költségvetésének módosítása 

Előadó: polgármester 

 

2./ Telki község Önkormányzat 2026.évi költségvetési koncepciója 

Előadó: polgármester 

 

3./ Az Önkormányzat 2026. évi költségvetését megalapozó rendeletek felülvizsgálata és egyéb 

megalapozó döntések 

Előadó: polgármester 

 

4./ Helyi civil szervezetek részére nyújtható támogatásokról szóló döntés  

Előadó: polgármester 

 

5./ Telki szennyvíztisztító telep felhagyásának kérdések 

Előadó: polgármester 

 

Egyebek 

 

Zárt ülés 

6./ Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése Telki 

közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása 
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Előadó: polgármester 

 

Napirend megtárgyalása: 

 

1./ Telki község Önkormányzat 2025.évi költségvetésének módosítása 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszem fel 

szavazásra  

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

125 /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja Telki Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének …/2025. (IX. ….) önkormányzati rendeletét Telki Községi 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II.4.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

 

2./ Telki község Önkormányzat 2026.évi költségvetési koncepciója 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

dr. Lack Mónika, jegyző: Az ismert bevételi oldallal számol a koncepció, várható gyereklétszámmal, 

becsült szolidaritási adóval. 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Miért van bevételünk az ÉDV Zrt-től? Nem államosították a hálózatokat? 

dr. Lack Mónika, jegyző: A vízhálózatot államosították, a csatornahálózatunkat használja az ÉDV Zrt., 

ezért kapunk bérleti díjat.  

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszem fel 

szavazásra. 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 126 /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

 Telki Község Önkormányzatának 2026. évi költségvetési koncepciója 
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Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi költségvetési koncepciót az 

előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

 

Határidő:  2026. költségvetési rendelet-tervezet benyújtása 

Felelős:             polgármester, jegyző 

 

Deltai Károly polgármester megérkezett.  

 

3./ Az Önkormányzat 2026. évi költségvetését megalapozó rendeletek felülvizsgálata és egyéb 

megalapozó döntések 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Deltai Károly polgármester: Kerekítéssel fogadjuk el majd a javaslatokat?  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Kerekítés esetén, ha lefelé van kerekítve a matematikai szabályok alapján, 

akkor nem feltétlenül jön ki a 4%. Most kerekítés nélkül szerepelnek a számok. Ez a pénzügynek is 

megfelel. 

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Közterülethasználati díj esetén a közterületen tárolt zöldhulladék esetén 

lehetne valamilyen díjat felszámolni? Van, aki nyaralni megy, muszáj kint tárolnia a zöldhulladékot, 

lehet áldozna arra, hogy legalizálja ezt közterületfoglalással. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Most az emelésről tárgyalunk, ezt javaslatként bármikor be 

lehet hozni.  

 

Danóczy Balázs, bizottsági tag: A behajtási díjak sokszor megdöbbentik a lakókat, akik néhány 

négyzetméter beton miatt 40 ezer forint behajtási díjat kell, hogy fizessenek, ami sokszor több mint 

maga a beton ára.  

  

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Ebben én is érzek igazságtalanságot, egy helyi vállalkoznak meg 

elengedjük a behajtási díjat, a lakókkal meg sokat fizettetünk. Erről a későbbiekben tárgyaljuk. 

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Anyakönyvi rendeletben pontosítást javaslunk, nem díjemelést. A Kodolányi 

bérleti díjainál az ingyenesen biztosított teremhasználattal van probléma, amióta nem külön intézmény, 

azóta ÁFA-t kell fizetnünk az ingyenes terembérlet után, néhány civil szervezetnek van lehetősége 

ingyen használni a termeket. Illetve az is probléma, hogy az ingyenességet nem tudjuk a pénzügyi 

rendszereinkbe rögzíteni. Jobb lenne egy jelképes összeg. 

 

Danóczy Balázs, bizottsági tag: 99%-os kedvezmény bevezetését javaslom az ingyenes használók 

esetében.  

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Minősítsük saját rendezvényünknek vagy legyen az 

önkormányzat társszervező az ingyenes teremhasználatnál és akkor nem kellene számlázni, ÁFA-zni.  

 

Tóth Mónika, pénzügyi vezető: A pénzügyi rendszerek a kis, jelképes összeget jobban tudják kezelni, 

mint a felvetett javaslatokat.   

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Sportcsarnokot a környékbeli csarnokokhoz képest nagyon olcsón adjuk. 

Javaslok a Sportcsarnok esetén az összes árnál 50%-os emelést. A műfüves felújítása nagyon esedékes, 

az áremelést kifejezetten indokolja.  
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Egri Eszter: 28-45 ezer forintos óradíjak vannak olyan csarnokoknál, ahol van lelátó. Nálunk nincs 

lelátó, 11 500 ft az óradíj. A táblázatban javaslom, hogy az 1 órás műfüves bérlésnél 1,5 óra legyen 

beírva, mert ez tükrözi a valóságot, ez a minimum idő amíg ott vannak a bérlők.  

 

Egri Eszter: Javaslom, hogy a teljes csarnokra az alapár 11.500 Ft + ÁFA -ról 18 ezer + ÁFA-ra 

emelkedjen. És ez arányosan félcsarnokra is vonatkozzon. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: A díjemelésekről egyenként szavazzunk, első a lakásbérlet 

4%-os emelése.  

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

127 /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja Telki Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének …/2025. (IX. ….) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 

tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló 28/2007. (XII. 12.) 

számú rendelete módosításáról 

 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Közterület használat díj emelésről szavazzunk, 4%- os emelés 

a javaslat. 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

127  /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja Telki Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének …/2025. (IX. ….) önkormányzati rendeletét Telki község 

közterületeinek használatáról, a közterületek rendjéről szóló 3/2014.(I.24.) Ör. számú rendelet 

módosításáról 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Behajtási díjak emeléséről szavazzunk, 4%- os emelést 

javaslunk. 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal 1 tartózkodás 

mellett – 5 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

128  /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 



5 
 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja Telki Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének …/2025. (IX. ….) önkormányzati rendeletét Telki község helyi 

közútjaira történő behajtás rendjéről szóló 9/2025. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Anyakönyvvezetői díjak kapcsán szavazzunk, itt a rendeletben 

egy pontosítás átvezetése szükséges, érdemi díjemelés nincs.   

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 129 /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja Telki Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének …/2025. (IX. ….) önkormányzati rendeletét a hivatali 

helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének 

szabályairól és a többletszolgáltatás díjáról szóló 14 /2017. (VII.03.) önkormányzati rendelet 

módosításáról. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Kodolányi János Közösségi Ház és könyvtár bérleti díjainak 

emeléséről és könyvtári beiratkozási díjak felülvizsgálatáról szavazzunk. Javaslatként elhangzott, hogy 

a termeket ingyenesen használó civil szervezetek esetében megállapítandó díj egy jelképes de fix összeg 

legyen. Javaslatként elhangzott, hogy 99%-os kedvezmény biztosítása is megoldás lehet. Szavazzunk. 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

130  /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az a 

jelenlegi bérleti díjak 4%-os emelését, továbbá a könyvtár beiratkozási díjainak változatlanul hagyását 

egy új társasjáték kölcsönzés éves díj bevezetésével. A Bizottság kéri a Hivatalt, hogy vizsgálja meg, 

hogy a termeket ingyenesen használó civil szervezetek esetében megállapítandó díj egy jelképes összeg 

legyen vagy 99%-os kedvezmény biztosítása.  

 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Sportlétesítmények bérleti díjainak emeléséről szavazzunk. 

Javaslatként elhangzott, hogy a táblázatban az 1 órás műfüves bérlésnél 1,5 óra legyen beírva, mert ez 

tükrözi a valóságot. Először szavazzunk arról, hogy a teljes csarnokra, és arányosan félcsarnokra 

vonatkozóan, az alapár 11.500 Ft + ÁFA -ról emelkedjen 18 ezer + ÁFA-ra. 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 
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Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 131 /2025. (XII. 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, 

hogy a Sportlétesítmények bérleti díjai közül a teljes csarnokra, és arányosan félcsarnokra 

vonatkozóan is, alapár 11.500 Ft + ÁFA -ról 18 ezer + ÁFA-ra emelkedjen. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Most szavazzunk arról, hogy a Sportcsarnok esetén az összes 

díj 50%-kal legyen emelve inflációkövetés helyett.   

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 1 igen 4 nem szavazattal – 5 fő bizottsági 

tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

132  /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság nem javasolja a képviselő-testületnek 

Sportlétesítmények bérleti díjainak 50%-os emelését.  

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Szavazzunk arról, hogy a Sportcsarnok esetén az összes ár 

4%-kal legyen emelve, kivéve az teljes csarnokra, és arányosan félcsarnokra vonatkozó emelést, melyről 

az imént döntöttünk.  

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

133 /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek 

Sportlétesítmények bérleti díjainak 4%-os emelését, kivéve az teljes csarnokra, és arányosan 

félcsarnokra vonatkozóan az alapár emelést, mely 18.000,- Ft+ÁFA. 

 

 

4./ Helyi civil szervezetek részére nyújtható támogatásokról szóló döntés  

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: A képviselő-testület döntött a civil szervezetek részére 

nyújtandó 2025.évi támogatás mértékéről, az egyik pályázóról, a Telki Teakwon-do SE támogatási 

kérelméről érdemi döntés nem született. Ők külön szervezet vagy Telki SE része?  

 

Egri Eszter, sportkoordinátor: Nem a Telki SE szakosztálya, külön egyesület, bár ennek ellenére 

fizettetnek Telki SE egyesületi díjat a szülőkkel. Nagyon jó eredményeik vannak, sok telki gyereket és 

felnőttet mozgatnak meg. 

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: 9 millió volt az árbevételük.  

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Az előterjesztés szerinti 400 000 ft-os támogatási kérelemről 

szavazzunk.   

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 
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bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

134  /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

 Helyi civil szervezetek részére nyújtható támogatásokról szóló döntés 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a helyben működő egyesületeket, alapítványokat, 

társadalmi szervezeteket 2025. évi támogatása keretében benyújtott pályázat keretében a Telki 

Teakwon-do Sportegyesület részére 2025.évben 400.000,- Ft összegű támogatást nyújt. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződéseket meg kösse. 

 

Felelős:        polgármester 

Határidő:     2025.12.31. 

 
5./ Telki szennyvíztisztító telep felhagyásának kérdések 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Deltai Károly, polgármester: HÉSZ felülvizsgálat miatt itt az ideje, hogy ezt a területet mentesítsük és 

átminősítés érdekében több lépcsőben szakértői munka szükséges.  

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Túlzónak tartom ezt az árat, azért, hogy meg lehessen 

szüntetni.  

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Környezetvédelmi cég adta az ajánlatot, környezetvédelmi hozzáértés 

helyett inkább műszaki feladatokról szól az ajánlat, statikai kérdések, tervrajz készítése, épületfelmérés, 

bontás stb. Én hiányolom, hogy koncepció és terv is készüljön. Mi a hosszútávú szándékunk ezzel a 

területtel? Ha semmi, akkor teljesen felesleges az egész megbízás. A talajmintavétel meghatározza, hogy 

milyen irányba lehet elindulni, ezt látom egyedül indokoltnak.  

 

Hoós Péter, műszaki ügyintéző: Az ÉDV Zrt. ajánlotta ezt az ajánlattevőt, aki ilyen jellegű munkákkal 

foglalkozik.  

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Először a talajmintavételi ajánlatról szavazzunk.  

  

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 135 /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Telki szennyvíztisztító telep területén 

talajmintavétel érdekében megbízza Inno-Water Kutató és Környezetvédelmi Szolgáltató Zrt.-t 600.000 

Ft+Áfa ajánlati áron. 
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Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: A tervezési ajánlat előtti szavazás helyett inkább egy bejárást 

javaslok és kérjük a hivatalt, hogy ezt szervezze meg. Szavazzunk.  

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 136 /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság úgy határozott, hogy Telki 

szennyvíztisztító telep felhagyásának kérdéseivel kapcsolatban egy bejárást kíván megtartani.  

 

 

Egyebek: 

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Jelenleg az 5 millió feletti szerződéseinket közzé tesszük. Ez alatti összegek 

esetén az átláthatóság növelése céljából egyedi közzétételi listát kell engedélyeztetni a NAIH-nál.  Tehát 

a közzétételi lista tartalma 5 millió alatti szerződések, befogadott számlák lennének. Jövőbeli 

jogügyletekre vonatkozna. Szerződés nélküli esetekben a megrendelő legyen közzétéve. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Szavazzunk arról, hogy kérjük a hivatalt, hogy egyedi 

közzétételi lista érdekében NAIH állásfoglalást szerezzen be.  

 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 137 /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy kéri a Hivatalt, hogy az egyedi közzétételi lista 

érdekében NAIH állásfoglalás beszerzése érdekében eljárjon az alábbi tartalommal: 5 millió Ft alatti 

szerződések és a bejövő számlák tekintetében.  

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: Adóhátralékosok listájának közzétételét is javasolnám a cégek esetében.  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Technikai feltételei vannak, követni kell a lista állapotát, megbüntethető az 

önkormányzat, ha visszakereshető a lista amikor már nincs tartozás.  

 

Dr. Földvári-Nagy László, bizottsági tag: Szavazzunk arról, hogy kérjük a hivatalt, hogy 

adóhátralékosok listáját közzé tegye. 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag – 5 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

 

 

 

 



9 
 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 138 /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy kéri a Hivatalt, hogy adóhátralékosok listájának 

közzététele érdekében járjon el.  

 

Hoós Péter, műszaki ügyintéző: Vis maior pályázatról szeretnélek tájékoztatni benneteket, a 

beküldéskor technikai probléma történt, nem kapta meg a pályázatunkat a MÁK a megfelelő felületen. 

Méltányosságot kértünk, de nem fogadták be a pályázatunkat.  

 

 

Zárt ülés 

 

6./ Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése Telki 

közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 139 /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

 Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése  

Telki közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete a 2026.évben Telki közigazgatási területén a 

szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkáinak elvégzéséről dönt. 

 

A kivitelező kiválasztására a közbeszerzésekről szóló 2015.évi CXLIII.törvény 115.§. (1) bek alapján 

indított közbeszerzési eljárást indít az Okfon Közbeszerzési és Szolgáltatási Zrt. által összeállított 

Ajánlati felhívás alapján.  

A képviselő-testület a pénzügyi fedezetet a 2026.évi költségvetésében biztosítja. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal                         

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottsága 

 140 /2025. (XII 09.) számú PTFB állásfoglalása 

 

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

 

Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése  

Telki közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás dokumentáció elfogadása, bíráló 

bizottság megválasztása 

 

1. Telki község Önkormányzat képviselő-testület Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági 

Bizottsága úgy határozott, hogy a 2026.évben Telki közigazgatási területén a szennyvízcsatorna hálózat 
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feletti út nyomvonal helyreállítási munkáinak elvégezésre szóló közbeszerzési eljárás eljárási felhívását/ 

dokumentációját az 1. számú mellélet szerinti tartalommal elfogadja. 

 

2. Egyidejűleg a közbeszerzési eljárás Bíráló bizottságát az alábbiak szerint állítja össze: 

 

- Hoós Péter műszaki szakértő  

- Tóth Mónika pénzügyi szakértő  

- dr. Lack Mónika jogi szakértő 

- Kerekes Anita közbeszerzési szakértő 

- Dr. Kiss Annamária közbeszerzési 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal                         

 

Több hozzászólás nem volt. Dr. Földvári-Nagy László levezető elnök megköszöni a tagoknak és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

 

      

  Dr. Földvári-Nagy László                      Bellon Erika 

     levezető elnök                                 hitelesítő 

 


